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Medzinárodný knižný veľtrh Bologna je popredné kultúrne fórum, prestížne podujatie s celosvetovým záberom a 
celosvetovou informačnou a mediálnou odozvou, preto byť čestným hosťom znamená predstaviť tradíciu a 
súčasnosť našej krajiny v širšom spektre. Podujatie ponúka príležitosť predstaviť Slovensko ako ilustrátorskú 
veľmoc s bohatou tradíciou detskej knihy, ilustrácie a knižného dizajnu a krajinu s osobitou kultúrou a bohatou 
ponukou možností kultúrnej spolupráce. Čestné hosťovanie je príležitosť upriamiť pozornosť na svoju krajinu 
nielen komplexnejšou expozíciou, ale aj aktivitami dokumentujúcimi jej úroveň v celosvetovom kontexte 
kultúry. Literárne informačné centrum a Bibiana, medzinárodný dom umenia pre deti zabezpečujú z poverenia 
Ministerstva kultúry SR kompletnú prípravu a realizáciu v súčinnosti s ďalšími organizáciami v rezorte kultúry, 
vydavateľstvami a občianskymi združeniami. Pripravuje sa celá séria významných kultúrnych podujatí 
rozličných žánrov v kraji Emilia Romagna, ale aj v iných častiach Talianska, ktoré budú súčasťou veľkého 
projektu Slovensko - čestný hosť na Medzinárodnom veľtrhu detských kníh v Bologni 2010. Cieľom je 
ponúknuť talianskemu divákovi to najlepšie zo slovenskej kultúry, koncepcia sa však opiera aj o kritérium 
čitateľnosti a zrozumiteľnosti ponúkaných podujatí pre talianskeho diváka (okolo pol milióna návštevníkov).  
Koncepcia čestného hosťovania vychádza zo súčasnej pozície slovenskej detskej knihy vo svete. Jej ústredným 
motívom je expozícia slovenskej detskej knihy dokumentujúca vývoj za posledné polstoročie.  
Komplementárne expozície budú prezentovať úspechy slovenskej tvorby pre deti vo výstavných priestoroch i 
mimo nich (podujatia na viacerých miestach Bologne). Sprievodnými podujatiami budú rozličné multimediálne a 
digitálne formy prezentácie slovenskej kultúry (hudba, výtvarné umenie, divadlo, film, rozhlas, diskusie a 
okrúhle stoly o tvorbe pre deti a mládež s našimi aj zahraničnými tvorcami). Pri všetkých týchto podujatiach vo 
výstavných priestoroch i vo viacerých lokalitách mesta sa kladie dôraz na atraktívnosť a inšpiratívnosť 
slovenského umenia vo vzťahu k talianskemu i medzinárodnému recipientovi. Osobitná pozornosť sa venuje 
propagácii výstav a sprievodných podujatí, a to v printových materiáloch o ústrednej expozícii i sprievodných 
podujatiach v taliančine (resp. angličtine) vo forme centrálneho katalógu a katalógov jednotlivých expozícii, 
informačných letákov, skladačiek a iných materiálov vo výtvarne i polygraficky atraktívnej úprave.  
Slávnostné otvorenie hlavnej expozície na Medzinárodnom veľtrhu detských kníh Bologna 2010 bude 23. marca. 
Veľtrh potrvá do 26. marca.  
 
Na tlačovej konferencii 27. januára predstavili projekt prezentácie Slovenska na Medzinárodnom veľtrhu 
detských kníh v Bologni 2010 (zľava): Ivan Jančár, riaditeľ GMB, Peter Kováč, generálny riaditeľ Sekcie 
umenia a štátneho jazyka MK SR, Alexander Halvoník, riaditeľ LIC, Pavol Choma, autor grafického dizajnu 
expozície čestného hosťovania, a Miroslava Vallová, koordinátorka projektu.  
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